

著名笑星出手帮孩子度难关

患白血病的5岁双胞胎弟弟有救了, 他已申请“大病医疗救治”

我省去年启动农村儿童白血病救治试点 今年计划对300例患儿补偿比例达到90%

去年11月4日, 本报独家报道的《5岁双胞胎弟弟患白血病, 小哥哥守在旁边教儿歌》主人公肖蔚星由于家里拿不出钱, 本应在2月9日做第六次化疗的他至今没来医院, 医生表示, 继续拖延下去, 肖蔚星将面临复发的危险。

另据了解, 省卫生厅将对全省211名2010年度住院救治的白血病患儿(限急性淋巴细胞白血病和急性非淋巴细胞白血病), 按医疗费用的70%开展追补。2月18日上午, 著名笑星周卫星送来了3000元爱心捐款, 这个可爱的儿童得以继续住院治疗。

■记者 张春祥 通讯员 梁辉

父亲赚的钱只够伙食费

17日上午, 记者找到位于长沙天心区上黎家坡巷16号肖蔚星的家。他的爸爸肖盛才带着记者走进一条一米宽的小巷, 陡峭狭窄的楼梯只能侧身通过, 这幢民房的二楼就是肖蔚星一家从涟源来到长沙后的栖身之处。外面一间是客厅兼厨房, 里面一间是饭厅兼卧室, 30多平方米的房子显得拥挤凌乱, 仅有的电器便是一台别人不要的旧电视机。

见到记者到来, 蔚星露出了羞涩的笑容, 与之前在医院时相比, 小家伙长胖了些, 气色看起来不错。肖盛才告诉记者, 自从儿子生病后, 全家都靠他跑摩的来维持, “赚的钱只够伙食费, 这次住院的3000元一直没有凑齐。”

尽管如此, 肖盛才和妻子谢交求仍然十分乐观, “事情已经这样了, 天天愁眉苦脸也没有用, 只能想办法搞钱来治病。”说这话时, 肖盛才的眼睛湿润了, 但嘴角依然挂着笑, 让人看了不禁动容。

说话间, 谢交求拿出一个本子, 上面记载的是蔚星每次住院治疗的时间、费用, 以及曾经给予他们帮助的好心人的名字和捐款数目。“用了5万多元, 其中1万多元多是借的, 3000多元是别人捐的。”对于每一笔捐款, 谢交求都记得很清楚,

“虽然不能回报什么, 但是他们的好心我们不会忘记。”

再不化疗可能会复发

当记者问起什么时候送小蔚星去医院, 肖盛才表示, 家里亲戚经济都比较困难, 已经没地方可以借钱了。“过年也没回老家, 大年三十那天还和往常一样跑摩的, 赚了36元, 接的客和平常差不多……”肖盛才喃喃地说。

记者从肖蔚星的主治医师、省人民医院儿科三病室主任贺湘玲处了解到, 经过前段时期的治疗, 蔚星的急性淋巴细胞白血病已经得到缓解, 目前进入巩固治疗阶段。只要再做三次强化化疗就可进入维持治疗期, 到时就只需在家服药维持, 花费可以大大降低。

“这个小孩家里太困难了, 一次化疗的总费用原本要5000多元, 我们给他减免到3000元, 他家都拿不出来。”贺湘玲神情凝重地表示, 如果继续拖延下去, 蔚星的病情极有可能复发, “现在还是标危期, 如果复发就进入高危期, 不仅治疗难度加大, 而且费用更高, 那就真是前功尽弃了!”如有爱心人士愿意帮助小蔚星顺利完成化疗, 可与本报(0731-84326110)联系, 也可与其父肖盛才联系: 15616203985。



2月18日, 湖南省人民医院, 5岁的肖蔚星十分开朗, 和医生们相处融洽。 傅聪 摄

有关进展

我省给白血病患者追补七成以上去年住院费

肖蔚星已申请补助, 哥哥也要做检查

据了解, 全省农村儿童白血病救治试点已启动实施, 对全省211名2010年度住院救治的白血病患者(限急性淋巴细胞白血病和急性非淋巴细胞白血病), 按医疗费用的70%开展追补。2011年全省计划对300例白血病患者提高新农合救治力度, 补偿比例达到90%。省卫生厅确定了湘雅医院、

湘雅二医院、省人民医院、省儿童医院、南华大学附属第一医院为定点收治医院。

在本报和省人民医院的帮助下, 肖盛才已申请了这一补助。肖盛才表示, 一旦可以报销, 他将把这些钱拿来给儿子治病。同时, 也给另一个双胞胎儿子肖蔚源做个检查, 怕他也有白血病。

链接新闻

我省农村儿童“大病救助”全国领先

据省卫生厅调研, 全省儿童先天性心脏病发病形势严峻, 现有心脏病患者20余万, 每年仍以近5000例的速度递增; 每年新增白血病患者约500例。从去年开始, 我省为农村参合先天性心脏病、白血病患者实施大病医疗救治, 减轻患病家庭经济负担。据介绍, 全省利用新农合开展农村儿童先天性心脏病和白血病等大病救助的做法, 走在了全国的前列。

2010年的先天性心脏病免费手术对象确定为1-14岁, 患有先天性室间隔缺损、

房间隔缺损和动脉导管未闭三种先天性心脏病, 具备手术指征的农村参合儿童。截至目前, 全省共实施农村儿童先天性心脏病免费手术1509例, 发生的住院总费用为3162.56万元, 全部由新农合承担。省卫生厅有关负责人介绍, 今年将进一步扩大试点规模和救治力度。农村儿童先天性心脏病免费救治在原有3个病种的基础上, 增加先天性肺动脉狭窄、主动脉缩窄、法洛氏四联症、完全性大动脉转位等四个病种。

链接新闻

狂犬病疫苗费用纳入新农合报销范围

我省狂犬病发病数连续4年逐年下降, 彻底改变了之前持续10多年的上升蔓延态势。记者从省卫生厅了解到, 2010年全省共报告狂犬病病例153例, 病例报告数较2009年(200例)下降了23.12%, 较历史发病高峰的2004年的523例下降了70.7%。

据了解, 为了有效遏制狂犬病疫情, 目前我省14个市州都将狂犬病疫苗费用纳入新农合报销范围, 覆盖了4324万多农村居民, 报销比例在可报费用的20%至50%之间。全省有35个县(市、区)还将抗狂犬病血清(或人体免疫球蛋白)纳入新农合报销范围, 覆盖了1650余万农村居民, 报销比例在可报费用的20%至85%之间。



夫妻同心应对尿毒症

妻子55岁, 患慢性肾功能不全, 后发展为尿毒症, 全身水肿、瘙痒, 双肾萎缩, 左肾严重积水、右肾多发性囊肿。尿蛋白+++ , 潜血+++ , 肌酐1350umol/L, 尿素氮48mmol/L, 血色素5.8克, 每周靠血液透析2次维持。但是, 夫妻一路风雨已经走过30多年, 相信只要不放弃, 总会有希望。

后面经病友介绍一种获国家火炬计划项目的高科技成果“藏瑞冬虫草”对肾病康复有很好的效果, 这让我兴奋不已。妻子服用一个周期后水肿居然全消了! 进食量增加, 血透3天一次减至10天一次。连续服用了3个周期后, 肌酐降为360umol/L, 尿素氮15mmol/L, 蛋白+、潜血+, 血色素9克。连续服用5个周期, 今年一月份检查: 肌酐95umol/L, 尿素氮6.6mmol/L, 尿蛋白、潜血无加号, 积水、囊肿消失, 血色素12克。看到结果, 我和妻子相拥而

泣, 苦心人天不负, 幸福生活再次来临。

现代科学研究发现, 冬虫草所含“虫草多糖”能有效清除肾小球滤膜上的免疫复合物, 增加肾小球过滤, 使受损的肾功能恢复, 降低尿蛋白、血清肌酐、尿素氮和肾衰指数, 从而消除水肿、血尿, 减少透析次数; 所含“虫草酸”能改善肾脏的微循环和局部血流量, 促进肾小管再生, 加快萎缩肾脏的恢复, 改善肾性高血压、肾性贫血。冬虫草已广泛用于肾功能不全、肾功能衰竭、肾小球肾炎、肾病综合症、糖尿病肾病等。

“藏瑞冬虫草”将德国纳米技术、中药膜分离技术相结合, 使野生冬虫草成分在人体内的利用率大幅提高, 并且菌种均采自青海玉树州, 经中科院微生物研究所基因鉴定, 并纳入国家火炬计划项目全国推广。湖南省仅指定药店有售, 详情请咨询: 0731-88156256

发酵中药抗肿瘤首获欧盟认证——

中晚期肿瘤有救了

科技发展了, 社会进步了, 但是我们身边的肿瘤患者为什么越来越多?

事实证明传统手术、放疗效果并不理想。很多肿瘤患者都是死于过度治疗。西方国家已经率先认识到这个问题, 世界卫生组织已将肿瘤列为慢性病, 提出“带瘤生存”的全新治疗理念。

由于中医中药治疗肿瘤的效果突出, 已逐渐被西方接受。我国首个利用发酵中药治疗肿瘤的科技成果获得英、法、德等27个欧盟成员国一致认可, 获得国内国际多项专利, 并被国家中医药管理局科技开发交流中心列为推广项目在全国推广。

发酵中药抗肿瘤成功实现三大突破: 1) 首次把中药抗肿瘤活性成分从大分子转变成小分

子, 有效成分可迅速穿透毛细血管壁直达肿瘤病灶; 2) 首次激活传统中药未被开发的抗癌活性物质—GST因子, 诱导癌细胞分化凋亡; 3) 首次实现中药多靶点靶向识别、抑杀癌细胞, 抑制肿瘤新生血管形成, 防止复发转移。

国家一级期刊《肿瘤防治杂志》随即报道: 发酵中药经北京医科大学肿瘤医院、上海中医药大学附属医院、天津医科大学总医院等全国21家大型三甲医院、1800名患者临床验证, 该药对食道、肺、肝、胃、肠、乳腺、宫颈、膀胱等多种肿瘤的抑制率高达73.7%, 疗效确切, 临床远期效果超过化疗。

详情咨询: 0731-82813345